Stadt Falkensee

Der Bürgermeister



Stadt Falkensee • Falkenhagener Straße 43/49 • 14612 Falkensee

Rausch Straßen- und Tiefbau GmbH Chemnitzer Straße 19 14612 Falkensee Dienstort Bürgeramt Falkensee
Dienststelle Vergabemanagement

Auskunft gibt Frau Glück

Zimmer 1.17

Telefon +49 3322 281 - 232
Telefax +49 3322 281 - 236
E-Mail vergaben@falkensee.de

Unser Zeichen III/144/gl

Ihr Zeichen

Datum 24. September 2021 Internet www.falkensee.de

Bescheinigung über die Aufnahme bzw. Aktualisierung in der Unternehmerdatenbank der Stadt Falkensee

Sehr geehrte Damen und Herren,

ich bescheinige, dass Ihr oben bezeichnetes Unternehmen in der Unternehmerdatenbank der Stadt Falkensee (UDB-FKS) eingetragen ist.

Diese Bescheinigung ist gültig bis zum 30.09.2024 sofern sie nicht widerrufen wird.

Vor Ablauf der Registrierung werde ich entsprechende Nachweise aus Aktualitätsgründen gesondert abfordern.

Mit freundlichen Grüßen

Kergabemanagement
Falkenhagener Str. 43/49
14612 Falkensee

Stad Falkensee

Anschrift Rathaus: Stadt Falkensee Falkenhagener Straße 43/49 14612 Falkensee

Anschrift Bürgeramt: Stadt Falkensee Poststraße 31 14612 Falkensee

Bankverbindung:
Mittelbrandenburgische Sparkasse
in Potsdam
Gläubiger-ID: DE42ZZZ00000055473
IBAN: DE28 1605 0000 3812 7801 18
BIC: WELADED1PMB

Hinweis
Die Stadt Falkensee nimmt am elektronischen Rechtsverkehr teil.
Unter www.falkensee.de sind alle Kommunikationsregeln festgelegt.